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STRIDSREGLERNA [ KO

1. Lagg forst till eventuella bonusar du far
fran det narstridsvapen du anvdnder.

2. Dra av din fiendes STRIDSVARDE fran detta virde.
Resultatet kallas for STRIDSRATIO.

. Slumpa ut en siffra mellan 0 och 9
(med tarning eller Slumptalstabellen).

. Ga till Resultattabellen. Leta upp kolumnen som mot-
svarar det STRIDSRATIO du rdknat fram och gd ner till
raden med din framslumpade siffra. Dér stdr det hur
manga UTHALLIGHETSPOANG ni forlorade i under denna
STRIDSRUNDA. F dr Fienden, OP star for Cal Phoenix.

Detta upprepas tills antingen fiendens eller Cal Phoenix’
UTHALLIGHET har sdnkts till noll eller lagre. Om Cal Phoenix
dor, ar dventyret slut. Om fienden dor, fortsatter dventyret.

ATT FLY FRAN STRID

1. Du kan bara fly fran ndrstrid ndr dventyrets text
ger dig denna mojlighet.

. Om texten ger dig chancen att fly, sa kan du gora
det direkt under den fOrsta STRIDSRUNDAN, eller
ndr som helst efter det.

. Under den STRIDSRUNDA da du flyr laser du av Resultat-
tabellen som vanligt — men det dr bara du som riskerar
att bli skadad denna gang. Ignorera darfoér den skada du
skulle ha kunnat utdela mot din fiende, du har inte gjort
ndgra attacker utan bara férsokt ta dig ddrifran.
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NAR CAL PHOENIX VARDE AR HOGST
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